

РЕАЛИТИ МОДЕЛЬ и ПРОГНОЗ – ЭКСПЕРИМЕНТ БАЛАНСА ГЕОСИЛ СТРАНЫ / МИРА и ПОСЛЕДСТВИЯ ИХ ПОТЕРИ (на примере США) или УДЕРЖАТ ЛИ США СТАТУС ДОЛЛАРА? Русский/Православный прогноз против общих «возможностей» США и их союзников
(Впервые публично – 27/04/2024г., на Лазареву субботу, на 10-ти стр.)

Это составная отдельно выделенная часть того разъяснения (ПЕРСПЕКТИВЫ «НАДЕЖД» БРЕДОВЫХ ИДЕЙ СОВРЕМЕННОСТИ), которое было почти готово за неделю до начала Православного поста. Но т.к. в результате его коррекции появилось более стратегически важное «ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ» (о чём там указано), я первым опубликовал последнее (и то, не всё), причём, думаю многие уже проверили, что русский вариант, опубликован за несколько часов до теракта в Москве (можно подделать время файла, но не время загрузки на чужие сервера). А в связи с тем, что в процессе его финишной коррекции, мне на Православное Благовещение пришло нижеследующее объёмное дополнение (поэтому выделяю отдельно) и скорость событий развивается быстрее, чем я ожидал, я решил, что **лучше извиниться и успеть, чем необратимо про...терять возможность**. Извиниться заранее в плане того, что оно не является моим/Русским и тем более Православным злорадством начала! землетрясений в США + я почти во всех своих разъяснениях, равно как и в этом, стараюсь сразу сделать акцент на то, что никаких претензий к простым гражданам и военным любой страны у меня нет. Это, равно как и прежние, **обоснованное Истиной и публичными фактами** реалити разъяснение-прогноз/про-верка, который текущие евро-американские лидеры мира («судьи», политики, «учёные», «здраво-охранительцы», под «контролем» нацбезопасностей и под прикрытием международных организаций: ООН, ВОЗ, Нобелевский комитет и пр. – далее ведущие лидеры мира) создали сами себе и своим гражданам в мире и своих собственных странах. Что касается кавычек, то пока мир публично не увидит их **КОНКРЕТНОЙ ПРОВЕРЕННО-ПОДТВЕРЖДЁННОЙ КОНЦЕПЦИИ ПРОГРЕССА**, уверен, на фоне прогрессирующих негативных геокатаклизмов, социальных проблем и иммуно-метаболических болезней, в сочетании с многолетним отсутствием конструктивных мер по устранению своих же последствий, все согласятся, что **кавычки обоснованы**, а **ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ** остаётся **ДЕЙСТВУЮЩИМ** ! Если в итоге сбудется мой прогноз, а не ожидания ведущих лидером мира, то не нужно в этом винить меня, Русских и других. **Печальные последствия в любой стране зависят исключительно от компетентности ведущих лидеров в Истине и отношения их граждан**. Когда прочтёте – поймёте.

И уверен, что если вы сложите обстоятельства появления моих уже существующих прогнозов, их обоснования с их последующими «далёкими» подтверждающими фактами + «альтернативную» «компетентность» «учёных» (ниже) и/или бла-бла «прогрессменов», то вы должны понять, чьи прогнозы ближе к реалиям принципов Жизни этой «недоделанной Богом» Планеты и их критичность.

Сразу делаю акцент – **Модель актуальна для всех стран** (т.е. Истинный), но по причине современного политического и финансового лидерства в управлении миром, точнее в принудительном распространении и исполнении демократических бла-бла «конкретик» по абсолютно всем жизненно-стратегическим Истинным позициям (вообще ничего за всю Историю и по сей день), логично будет показать работу Модели на современном управлении текущих рулевых мира, т.е. на администрациях США и Евросоюза (хотя, повторюсь, он касается всех, разница лишь в обстоятельствах и масштабах). В связи с тем, что раньше евро-американские политики лезли со своим «конкретным» «прогрессом» в другие страны, в т.ч. и к Русским, то ловить гармонию/баланс последствий их вмешательств, приходилось местным ведущим лидерам, а евро-американские политики ускользали от ответственности домой и/или в новые страны. Но теперь, последствия навязываемого ими всему миру «прогресса» и «ЗОЖ» пришли в них домой, и пришло время им/ведущим лидерам познакомиться с таким понятием, как **ответственность за гармонию/баланс мира и страны**, а всему миру предоставляется возможность посмотреть, как они/«спасители мира» справятся с реализацией возврата гармонии/баланса геосил в своих собственных странах, который сами так долго поощряли смещать, точнее извращать, своим «прогрессом» во многих странах мира. Для большей простоты и наглядности (не предвзятости!) сужаюсь до одной страны-лидера – США. А учитывая, что именно «учёные» этой страны сами добровольно (никто их за язык не тянул) первыми публично (доказательно) изложили свои «видения» проблем в своей стране с учётом самых технически-прогрессивных возможностей в мире, это предоставляем мне, Русскому/Православному доктору с Лопатой, случайно увидевшему их факты и выводы в Интернете через полземного шара, уникальную мирную возможность, которую я излагаю ниже и которая является причиной моей спешки (как по геообстоятельствам, так и по возможной хитро...сти «учёных»). + за это время, их гражданин и мировой технический прогрессмен, Илон Маск, тоже дополнительно сделал несколько публичных глобальных прогнозов и мне есть, что ему обоснованно возразить и даже предложить (даст Бог, позже изложу).

Уникальная мирная трансконтинентальная возможность-состязание, созданная «мудростью», «учённостью» и «верой» современных евро-американских ведущих лидеров мира за годы антирусской чесотки.

С давних лет ведущие евро-американские лидеры и их союзники (повторюсь: простых граждан, военных эти эксперименты прямо не касаются!: вы/я зрители, и, не исключено, косвенно – жертвы в результате последствий) наращивают себе (простым людям не нужно, им хватает) в качестве компенсации длинные и толстые боеголовки, набивают их разной ядрёной хренью, чтобы прийти и заявить: **«А вы (особенно Русские) видели, какие у нас ядерные «боеголовки»? Вам надо нас слушаться и выполнять наше бла-бла требования и желания, иначе, мы вас запокаем ими по «христиански» до смерти, чтобы у вас было «счастье, здоровье и прогресс».** А мы/Русские увидели и все сразу «обо...сь от страха». **Если бы вы/ведущие евро-американские лидеры за столько веков показали бы проверенно-подтверждённую Истинную конкретику хоть в чём-то, вместо прогрессирующих извращений Истины, так перед вами бы и так «трусы снимали» бы все страны без всякого оружия. Кто станет отказываться от Истинных счастья, здоровья и прогресса? Только вы не несёте этого людям и Планете, ибо ничего, кроме прогрессирующего геноцидного бла-бла, у вас доказательно нет ! И теперь мы/всем миром это проверим!** Лично я, благодаря вам, родился окружённый ядерным оружием/при холодной войне, в детстве смотрел на передислокацию ядерных ракет, потом жил в Чернобыльской радиации и нестабильности, годами ездил в лес, мимо бывших ядерных шахт, и опять продолжаю жить посреди возвращённого ядерного оружия, нестабильности и санкций в очередной холодной войне. **Я могу прямо и/или рядом годами спать (и не только) на вашем ядерном арсенале, если мне не будет на нём жарко и/или мне не будут резать ночью глаза светящиеся из под/через одеяло яйца** (радиационные проблемы), и если мой ночлег не будет представлять угрозы для остальных окружающих людей (только для меня). Но вот частые порывы американских лидеров к ядерным испытаниям, наводят на подозрение, что они сами сомневаются в его надёжности. Если это так, то возникает логичный вопрос: **«Зачем вы его держите?»** В качестве оружия воз-мездия? **С вашей прогрессирующей безбожной геонестабильностью логично возникает второй вопрос: «Воз-мездия для кого?»** В качестве угрозы Русским?

Кого вы собираетесь запугать в бывшем СССР ядерным оружием? Я вот сколько живу – ни кого не видел, т.к. **в СССР и после Чернобыля родилось и выросло посреди ядерного оружия уже не одно поколение:** дети и молодежь – не понимают; взрослые - в бытовой суете и проблемах, пожилым – пофиг, военные – на месте, от страха не убежали. **Вы тоже так хотите? Вы хоть раз в Истории попробуйте ответить на что-то Русское и Истинное конкретно и верно себе, иначе - бла-бла sharing.** Людей пугает не наличие ядерного оружия, а прогрессирующая нелеченая безбожная/извращённая геноцидная «конкретика» в головах/со-знаниях современных лидеров, обладающих ядерным оружием. **Русские, в отличие от евро-американских лидеров, доказательно своё ядерное оружие пока в чужих странах НИКОГДА не испытывали и не применяли!** Большинство стран мира говорит, что на «голову больные» Русские лидеры? **А факты: прогрессирующая геноцидная динамика «управления» миром текущими евро-американскими лидерами, абсолютное отсутствие конкретики, особенно по проверенным критериям прогресса и конструктивных мер по решению нарастающих проблем, чисто сравнительно доказывает обратное. ДОКАЖИТЕ ИЗМЕНЕНИЕМ ДИНАМИКИ СВОИХ ЖЕ ГЕНОЦИДНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ БЕЗ РУССКИХ ХОТЯ БЫ В СВОИХ СТРАНАХ! Иначе – ПРОГРЕССИРУЮЩИЙ МНОГОЛЕТНИЙ ГЕНОЦИД ДАЖЕ СОБСТВЕННОГО НАСЕЛЕНИЯ + публично подтверждённый вами «русский» диагноз выше!** И теперь любой человек в мире сможет это обоснованно доказать и предъявить претензию по последствиям вашего «управления». Или вы предлагаете здравым на голову судьям, нацбезопасностям, докторам и людям верить вашему «христианскому», «конкретному» и геноцидному бла-бла вместо очевидных всем фактов? **А пока, учитывая «прогрессивную» «мудрость» и «учённость» ваших лидеров и динамику «геостабильности» ваших стран, вы главное теперь реально не подорвитесь и не обо...сь от страха на своём ядерном арсенале сами!** Скоро он станет той головной болью (воз-мездием), которую ваши ведущие лидеры так долго искали для комплектации «счастья, здоровья и прогресса» своего населения и принудительно навязывали всему миру.

А знаете, что изменилось за эти годы? Пацан вырос посреди радиоактивно распадающегося и нестабильного Божьего мира, а, благодаря Истинной мудрости старцев Рост-ии (а раньше компасом Роста был исключительно Бог/Истина, т.е. вверх, к Богу/Истине), пустил росток к Истине и теперь **Бог предоставляет мне уникальную дополнительную возможность предсказать то воз-мездие, которое лидирующие «учёные» «мудрецы» мира безбожно подготовили сами себе ещё в этой жизни и которое публично уничтожит величие их «бога», сбросив его с небаскрёба** (и я не собираюсь её про...терять, как ваши лидеры геостабильность Планеты вообще и стран в частности, не взирая на риск статуса всемирного выпендривающегося русского идиота – в этом и есть вера: сделать конкретный шаг в невидимое). И так, я собираюсь **принять единоличное (как человек) с Богом мирное участие в том чесоточном антирусском состязании, которое столько веков не давало спокойно спать ведущим евро-американским лидерам мира: один Русский доктор с Богом**

против совокупной «прогрессивной» «мудрости» ведущих лидеров и «учёных» США с их союзниками (Канада + Евросоюз и Англия + все желающие безбожники «рационализаторы» Истины): докажите, что вы способны управлять и/или избежать предсказанных мною геокатаклизм и проблем-последствий в ваших собственных странах, опираясь на советы любых! «учёных» и «здраво-охранителей» Мира (Бога в ваших делах давно нет, а потому исход состязания - предрешён). Всё «честно и равно» - как вы безбожники любите, никаких ограничений, можете хоть «боеголовками» подпирать свои небоскрёбы. Ставка и критерий - 1 цент США! (объяснение ниже).

+ многие видели как политическая «мудрость» в сочетании с научным «прогрессом» США спасало Мир. В фильмах. А теперь, своими «рационализациями» Истины они создали сами себе и миру то воз-мездие (плата за такие дела), которое и позволит всему миру это мирно! про-верить: «могут ли они реально помочь хотя бы себе?!»

Ниже, после описания эксперимента, я привожу публичные (доказательные) заключения «учёных» США, которые они, повторюсь, сами первые публично вывалили в Интернет. Никто за язык их не тянул и давления на них не оказывал. Я, Русский/Православный доктор, благодаря Богу, делаю равный публичный, но альтернативный прогноз по механизму, последствиям и срокам по США. Всё, Американские и Русские ученые ставки по геостабильности США сделаны и закрыты: проверяем результат по факту! Все остальные могут делать ставки своими сбережениями и/или инвестициями. Если после этого опубликования кто-то заявит, что он ошибся, то он автоматически подставляет себя и ведущих лидеров, которые его/их назначили и пользовались их советами, в обвинении в тупости (с учётом возраста, статуса и последствий), выпендривании (публично об...ся на весь мир), хитрожопости (задница занимает кресло при несоответствии компетенции головы, меня этот пункт не касается), мошенничестве (получении финансирования при отсутствии компетентности, меня этот пункт не касается), и принудительном (военном, экономическом) геноциде (который и так уже доказательно мною обоснован и меня/Русских не касается). Конечно, перемирие по Украинно-Российскому конфликту остается срочно-актуальным, но частное военное перемирие не поменяет со-знания политиков и «история скоро повторится». Поэтому это состязание «боеголовками» должно быть разрешено мирно, раз и НАВСЕГДА + упустив такой шанс, я дам возможность современным ведущим лидерам мира прокрутить их «прогрессивно» геноцидную цепь самоуничтожения до Конца Света. Я уже не говорю о том, что такой шанс - 2 раза не предоставляют. Мямли, лентяи и безразличные – не являются надеждой ни Бога, ни дьявола, ни своих, ни врагов, никого в этом мире. У Русских старцев есть мудрость: «Бойся своих желаний (потягаться с Русскими, стать лидером/ведущим в том, в чём некомпетентен, жениться/выйти замуж без благословения родителей и т.д.) – они могут сбыться!» Вот и проверим заодно Русских «дураков» вообще и одного в частности.

Сама модель банально проста (а Истина – в простоте, только даётся она очень, очень трудно): на одной, очень большой и тяжёлой чаше весов находится остаточная геостабильность и текущие геопоследствия «рационализации» Истины страны, на второй - все современные «возможности» страны (энергетические, экономические, научные, военные и пр.). Пока не докажете, что ваши «возможности» способны изменить динамику ваших же геноцидных последствий, я логично заключаю их в кавыки, ибо доказать их «прогрессивную пользу» вы реально не можете и/или не способны даже в собственных странах. На балансовую индикаторную платформу я ставлю небоскрёб (как символ всех небоскрёбов, зданий и сооружений), а наверх этого небоскреба ложу 1 цент (как символ международного величия доллара). Делаю акцент – ни на какую из чаш Русские влияния не оказывают. Всё зависит от ваших ведущих лидеров и «учёных»: если они компетентны в том, за что добровольно взялись, то небоскрёбы будут стоять, монета не упадёт и доллар будет по прежнему на высоте, если нет – то небоскребы начнёт качать и кренить, и, логично, что без контрмер, в реально прогрессирующих последствиях/перекосе, они по любому рухнут, и вместе с ними упадёт 1 цент, за которым рухнет и реальный «бог» лидеров США - доллар. Чистая физика и пока – без вариантов. И надеюсь, это станет публичным примером для безбожников в том, что мелочей в Истине/Жизни – нет! Меня, как доктора, беспокоят лишь жертвы и геноцидный «ЗОЖ», а вот ведущих лидеров, уверен - доллар, так как людей, желающих переехать в США, в избытке. Пока! И это мы тоже сможем проверить, хотя 1-е Истинное доказательство банально: если бы приоритетом были граждане, то их страны не пришли бы к такому критически печальному реалии эксперименту. Когда я печатал этот абзац, решил посмотреть, как выглядит 1 цент и каково было моё изумление, когда я на нём прочёл «IN GOD WE TRUST» (МЫ ВЕРИМ В БОГА). Замечательно! Я во всех своих разъяснениях утверждаю, что современные демократические лидеры безбожные «рационализаторы» Истины, а они на деньгах чеканят «МЫ ВЕРИМ В БОГА». Вот и причины проблем. Запись на монете неверная, не соответствует сущности Христианства. Верная запись «WE TRUST GOD» (МЫ ВЕРИМ БОГУ). А в Бога и бесы верят: «Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь; и бесы веруют, и трепещут» Иак 2:19 Только исполнять Его заповеди и принципы не хотят. Они вам никого не напоминают? И это может подтвердить любой монах любой

веры. Второе Истинное доказательство: если бы они верили Богу, то Обвинения, обоснованные их Богом, были бы невозможны, но - они перед вами, причём ответ сходится любыми вариантами решений. Так что ни «вера» современных ведущих лидеров, ни их предков, согласно их прошлых и текущих публично-беспорных фактов, расходящихся с принципами Бога их «веры», НИКОГДА НЕ БЫЛИ ОСНОВАНЫ НА ИСТИНЕ/БОГЕ, чем они сами это публично засвидетельствовали всему миру. 3-е Истинное доказательство: если бы вы верили Богу, а не в Бога, то вы бы знали: «Не можете служить Богу и маммоне» Мф 6:24 / Лук. 16:13 и не стали бы чеканить на деньгах свидетельство собственной хитрожопости и/или отсутствия компетентности в Христианстве, тем более, что в Евангелиях есть конкретный Истинный пример и обвинение от Бога. «Но Иисус, видя лукавство их, сказал: что искушаете Меня, лицемеры? покажите Мне монету, которою платится подать. Они принесли Ему динарий. И говорит им: чьё это изображение и надпись? Говорят Ему: кесаревы. Тогда говорит им: итак, отдавайте кесарево кесарю, а Божие Богу» Мф 22-18_21 Так как у вас на монете изображён не Божий лик и монета, со слов Господа, не является Божьей податью, то вы ещё хуже (хитрожопее) тех, которых обличает Господь в Евангелии. Так что вы сами добровольно подписались своими делами/фактами под обвинение своего Бога и это теперь может доказательно проверить любой человек в мире. И вы с таким «христианством» учите Мир, Православных, Мусульман и прочих «вере», «истинным» ценностям, «ЗОЖ» и «прогрессу»? Это в пользу моего ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ (хитрожопо прикрываемого «христианством») или ПРОТИВ ? 4-е Истинное доказательство: если бы вы/ведущие лидеры верили Богу, то вы бы намного раньше понимали указанные мною/Русским доктором последствия вашего управления в ваших странах: «А всякий, кто слушает сии слова Мои и не исполняет их, уподобится человеку безрассудному, который построил дом свой на песке; и пошёл дождь, и разлились реки, и подули ветры, и налегли на дом тот; и он упал, и было падение его великое» Мф 7-24_27 / Лук. 6:49. Чем масштабнее безбожность, тем больше доказательств – вы сами заготовили себе их избыток на долгие годы.

Но так как, в силу вашего фактического многовекового безбожного бла-бла упрямства, перешедшего уже в многолетнюю коллективную трансконтинентальную слепую тупость самоуничтожающих геноцидных санкций и военных конфликтов, данные обоснования Господом всё равно ничего реально не значили и не значат, придётся это проверить по факту. Вы, современные евро-американские лидеры – станете ПОСЛЕДНИМ БОЖЬИМ ПУБЛИЧНЫМ ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫМ ШАНСОМ - НАЗИДАНИЕМ ПЛАНЕТЕ. Если за вами вера и Бог, то ваши небоскрёбы и доллар устоят, а если Бог за мной, обвиняющим вас Русским Православным доктором, то своим же безбожно подготовленным воз-мездием, вы сами уничтожите множество своих граждан и обвалите свой доллар и величие страны вниз, а весь мир увидит, что цена вашей «веры», «ЗОЖ» и «прогресса» не стоит и 1 цента! Думаю, цепь развития экономических последствий вам знать лучше. Кто будет виноват в том, что у вас не было, и нет: ни конкретики, ни компетентности по абсолютно всем Истинным жизненно-стратегическим позициям за всю Историю и при этом вы, хитрожопо прикрывая свои дела Христианством, веками геноцидно давили и истребляли тех, у кого она была (включая Русских), делая их «осями зла» и изгоями ?

И надеюсь, в ваших странах ещё остались адекватные люди, способные здраво понимать критичность «4,8», ответственность и последствия малейшего неверного решения. А я ведь вас предупреждал (в ГЕОПРОГНОЗЕ) еще летом 2023г, когда увидел, что вы от большой «мудрости», «учёности» и «веры» заявили на весь мир о возобновлении ядерных испытаний. Если вам тут (на Земле) плохо, садитесь с Илоном Маском и ... летите на Марс, оставьте своими «рационализациями», «ЗОЖ» и «прогрессом» Божью Планету в покое: вас никто здесь не держит! Пока, без Русских Православных, вы/современные евро-американские лидеры мира - проверены Истиной, подтверждены фактами и их динамикой, как многолетние прогрессирующие безбожные (и как следствие: слепо-тупые) геноцидные бла-бла разрушители мира, Планеты и своих стран! (не видите негативной динамики даже в собственных странах, которую давно видит весь мир и/или надеетесь на своё «чудотворное» безбожное бла-бла, ждунство и/или никем не проверенные «научные» «рационализации» Истины, несмотря на предупреждения и абсолютное отсутствие проверенной конкретики по любой проблеме). Кого вам в этом нужно винить: Бога, Русских, Мусульман, прочих или самих себя? Какое из ваших безбожных качеств, с учётом ваших фактических очевидных глобальных геноцидных последствий, мир должен вменить вам в качества достойных Истинного прогрессивного управления Планетой: слепоту, тупость, хитрожопую «компетентность и конкретность», ждунство и отсутствие конструктивных мер, «мудрость предков», «учённость» и/или «веру»? Вы хоть понимаете «мудрецы» безбожники, что менее чем за 10 лет своей антирусской чесотки, вы собираетесь безвозвратно уничтожить в собственных странах то, что до вас веками! наработывалось вашими предками и лидерами? Кто вы после этого? Прогрессмены? Вы что-то вернёте/отстроите? Вы пока даже не знаете, как остановить разрушения!

Это я/Русский пытаюсь публично остановить разрушительные алгоритмы безбожных со-знаний ваших лидеров, открыть им глаза на факты, их динамику и последствия, включая созданные ими себе, окружающим и гражданам воз-мездия. Теперь **они: либо публично каются и/или сами доказывают всему миру свой предыдущий «прогресс» и верность моего ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ, либо придумывают новую «научно-прогрессивную» «рационализацию» Истины и пытаются вести мир и свои страны к Концу Света, только ещё более мучительно.** Тик-так «спасители мира». В следующий раз, будет не 4,8, так что **ГОТОВЬТЕ «ОПРАВДАНИЯ»** для своих граждан и всему миру! Лидеры «утешают» своих граждан: **«Понимаете люди, так изменился мир/Планета». А под управлением, каких лидеров он так изменился за последние годы антирусской чесотки? Если он изменился сам по себе, то чем занимались вы/ведущие евро-американские лидеры и международные организации с поддержкой чуть ли не всего мира? «Управлением» или бла-бла геноцидом Русских и мира (включая и свои страны)? НИКАКИХ ОБОСНОВАННО КОНКРЕТНЫХ ОПРАВДАНИЙ ВАШЕМУ ХИТРОЖОПО - БЕЗБОЖНОМУ ГЕНОЦИДУ, В ТОМ ЧИСЛЕ И РУССКИХ – НЕТ!** А раз никаких оправданий нет, и вы сами добровольно захватили штурвал «прогресса»/управления мира, значит, как только сбудется мой прогноз-предупреждение - **ВЫ БУДЕТЕ АБСОЛЮТНО ВИНОВНЫ, ибо ВЫ И ЕСТЬ ТА РЕАЛЬНАЯ БЕЗБОЖНАЯ ОСЬ ЗЛА МИРА, которую вы периодически ковали то с из Мусульман, то из Русских,** и на вас сбудется Истина: **«ибо каким судом судите, [таким] будете судимы; и какою мерою мерите, [такою] и вам будут мерить».** Мф 7:2

Уверен, многие скажут: «Послушай, Русский , крах доллару не предрекал только ленивый финансист и брокер». Тем лучше! Ибо, то были финансисты «профи», а я – глупый финансист и/или брокер. Я – про-Сто-й (с Богом) Православный доктор, поэтому меня даже радует, что эксперимент будет мультипоточный: вся ваша «мудрость», «учённость» и «вера» + финансовый, энергетический, промышленный, военный и ядерный арсенал - сразу по всем потокам (геостабильность, финансы, экономика, здраво-охранение и т.д.) в масштабах США + союзников и всех желающих. Вот и **ПРО-ВЕРИМ, что все ваши совокупные «возможности» против прогноза одного Русского доктора с Богом.** Если ваши достижения стоят на реальных мощных основаниях, какая вам разница, что и где «пукнул» какой-то «тупой изгой» Русский? Меня ведь ваш ядерный арсенал не напрягает. Только ещё раз обращу внимание на механизм. Я не умаляю компетентности американских/прочих финансистов и/или экономистов и у меня нет предвзятости к доллару/вашим гражданам и военным. Просто **впервые в Истории, благодаря «конкретике» «прогресса», «мониторингу» и «своевременно принятым мерам»** ваших же ведущих лидеров, в качестве иницилирующей причины вашего воз-мездия выступит геофизическая нестабильность вашей страны. Ответьте себе на 2 вопроса: **«Вы станете хранить свои сбережения/заключать сделки в валюте геонестабильной страны?»** и **«Какие «шансы» в «остановке» цепной международной финансово-экономической реакции при отсутствии конкретики в её стабилизации?».** А чтобы предупредить и тем более остановить цепную реакцию (дефолт), **нужна исключительно Истинная конкретика.** А так как мои обвинения основаны именно на её абсолютном отсутствии, то и **сомнений в прогнозе с нарастающей динамикой и такой «учёной» компетентностью (ниже) – просто нет.** + Я уверен (нутром чую через полземного шара), у айсберга «госдолг США» растёт! рекордная за всю Историю, отягчающая (как для удержания макушки айсберга, так и для последствий) подводная/скрытая от всего мира буквально гигантская мокро-бумажная ... часть. **Мой прогноз зависит исключительно от динамики геобстоятельств,** поэтому я уже спешу его опубликовать заранее, а не задним числом. Он не зависит от времени, финансовой компетенции и/или банковского/биржевого состояния и обязательств - от них зависят ваши последствия. Я не говорю, что доллар исчезнет, но **своей международной мощи после дефолта он больше НИКОГДА не вернёт.**

И тут, в процессе перевода, выяснилось интересное отступление. При переводе я узнал, что дефолт = невыполнение/недостаток. Возникает логичный медицинский вопрос: **«Невыполнение и/или недостаток чего в голове/со-знании, становится причиной дефолта экономики?»** И я уже не первый раз публично отмечаю, начиная с ЗОЖ, что у евро-американцев **были умные предки, которые также искали Истину, просто их прошлый опыт ближе современным Русским.** И теперь Русские, просто «тупо», в очередной раз, как с про-гресс-ом, направляют мудрость их же предков против их безбожных потомков и начинают смотреть геошоу «кто из них кого победит»: **евро-американские предки в исполнении Русских с Истиной или их потомки-безбожники лишь со своим бла-бла.** И конечно тут, я просто не могу не привести **5-е Истинное доказательство** как доктор: **если вы/современные евро-американцы считали Русских «нелечеными больными пациентами-идиотами», то почему не проявили к ним терпения – главного спасительного качества вашей заявленной веры/Христианства: «терпением вашим спасайте души ваши»** Лк 21:19 / Мф 24:13, **ведь терпение/терпеливый по-английски – patience/patient ?** (по-русски – боль-ной, имеющий ноющую боль, что верно – русские с разовой болью в поликлинику не пойдут **и это плохо!**) **От большой реальной «веры» и/или «уважения» к мудрости предкам? А теперь за то, что я/Русский проявил уважение к мудрости европредков, искавших Истину, Бог предоставляет мне их мудрость для обоснований, которые позволят любому человеку в мире, публично тыкать их**

современных политических потомков, как нагадивших котов, в их собственное геноцидное геодермо (разрушения и жертвы), которое они навели по факту своих «благих» «рационализаций» по всей Планете и даже в собственных странах, и продолжают наращивать ещё больше, спрашивая их: «Будете ещё так делать?», «Будете ещё так делать?». И заодно приведу доказательство хитро...и евролидеров: по какой проверенной «мудрости» получается, что Русские до пересечения границы Евросоюза – «больные на голову» и «требуют лечения санкциями», а после пересечения – уже здоровые? Если граница и/или ваши страны такие «целебные и чудотворные», что же они не помогли вам в COVID и не помогают удержать геостабильность сейчас? Не предоставите эту «мудрость» - доказательство остаётся неоспоримым! Вы хотели мирового безбожного шоу-соревнования с Русскими? Мечты сбываются. Это наш профиль, когда нас долго (у нас есть Истинная вера, а потому есть и разумное терпение к больным на голову, и уважение к другим верам) тупо давят, не объясняя заранее (после – это хитро...сть) проверенно конкретно «за что и/или почему?». Теперь попробуйте убедить кого-либо в мире в обратном и найти оправдания, после того, как они это прочтут и сохранят, как готовую обоснованную претензию для вашего скорого глобального обвинения. Возвращаюсь и продолжаю.

И я уверен, что для администрации и лидеров США, это максимальный удар-возмездие в их реального «бога» - доллар, которому они так долго служили, и которому сами подготовили крах своей «мудростью», «учённость» и «верой», т.е. фактически – произойдёт безбожное само-уничтожение. Вы все ждали и дождались. Мало того, что ничего отменить вы уже не можете (принцип этого воз-мездия установлен Богом и мне о том достойно-верно известно), ибо «научно» и «мудро» про...тратили резерв времени и возможностей обратимой стадии на антирусскую чесотку, взлом материи, изучение вземных «миров» и «цивилизаций», и «научные открытия», которые способен сделать и ребёнок в песочнице (о том ниже, в «учёных» надеждах), так вы ещё даже не остановились в наращивании негативного ускорения.

И пусть это станет наглядным публичным уроком уважения к верующим родителям/предкам и ИСТИНЕ, Которой ЛЮБОЙ безбожный ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ СТАТУС и/или всего их сборища – ВСЕГДА ПОФИГ. Либо – ищите и исполняете Истину, либо – своей безбожностью сами готовите себе публичное позорное само-уничтожение/воз-мездие своих же безбожных достижений и перспектив.

На этом, пока, переведённая мною часть, заканчивается. Если вам, ведущие лидеры, банкиры, инвесторы и финансисты интересны обоснования, сроки, последствия, выводы и «надежды» на ваших «учёных» и искусственный «интеллект», а также прогнозы по другим странам и валютам, которые уже известны Русским - советую найти Русского переводчика (это надо вам, а не мне, русским – с «конкретиками» ваших лидеров всё конкретно понятно). А еще лучше, ради выживания в сложившемся и прогрессирующем текущем геноцидном геогеморрое Планеты, сделать Русский язык международным, как Истинно (реально) жизненно спасительный, а в вашем случае, и реально экономичным (обоснование приведено на русском языке в непереверённой части ниже для тех, кому такого количества Русских разъяснений оказалось «недостаточным» и я даже не буду пробовать лечить такое упрямство, ибо оно очень качественно, в данном случае, думаю, до Конца Света, исцеляется геонестабильностью). Остальные посмотрят по факту событий. Ибо английский язык ведущих бла-бла безбожных английских лидеров мира, очевидно и быстро ведёт Планету к ГЕНОЦИДУ «ЦИВИЛИЗАЦИИ» (кавычки потому, что большинство видит рост катаклизмов, но тупо поддерживает их и идёт за ними к Концу Света). В этом тоже Русские виноваты? Не согласны? Опровергните: просто измените динамику своего геноцидно-стратегического бла-бла «управления» миром на проверенно-позитивную без Русских, и всё!

А всем медикам мира я предлагаю объединиться и проучить таких «мудрых» политиков, «учёных», управленцев «здраво-охранения» и безразличных судей: когда они придут/привезут с температурой/болями, померяйте им температуру «океана» и отправьте домой. А на их вопрос «А что делать с температурой, болями?» ответьте: «Как что? Будем делать как вы, по вашим «научным» принципам: ждать и надеяться, когда само рассосётся». Будете лечить им последствия, вместо со-знания – то станете их со-участниками и заведёте себя, детей и окружающих в небывалые до этого проблемы по собственной тупости, сребролюбию и/или труссысти. И потом не задавайте вопрос: «За что меня наказал «Бог?» Я отвечаю на ваш вопрос ещё до того, как вы его задали: «вы сами создали себе своё воз-мездие». Либо гнёте их со-знание в Истинный ЗОЖ, либо пусть прочувствуют свой ... не ЗОЖ на себе и близких. Уже вы то, медики, должны понимать, что если ваши ведущие лидеры не докажут вам и своим гражданам, что у них «есть другая конкретная обоснованно-проверенная альтернативная надежда» из настоящей прогрессирующей геноцидной геодинамики, то они автоматически записывают своих граждан в тихих смертников (что по сути и есть геноцид), ибо динамика без контрмер, фундаментально остаётся неизменной, что является неоспоримым доказательством тупости ожидания самопроизвольного разворота растущих последствий.

Либо – объединяетесь и жёстко! давите их в ЗОЖ со всех сторон, либо сами и/или ваши близкие окажитесь у сита смерти раньше их. Либо Истина (иммунитет, здоровье, ЗОЖ и т.д.), либо – смерть (быстрая или растянутая). Вы можете пренебречь «моим» разделением только в одном случае – если вам доступен, хоть один гарантированно исцеляющий (а не ежедневно добавляемый) препарат в мире, иначе – ищите причину: «ищите, и найдете»! Не станете – будут искать вас и/или у вас: либо – доктор (в понимании проблем), либо – пациент/труп.

Вам/ведущим евро-американским лидерам мира помогут ваши «учёные»?

Посмотрим на публичные выводы ваших/американских «учёных» и начну с «глобальных» «открытий», из-за которых я и заключаю их «учённость» и «открытия» в кавычки.

Свойства литосферных плит, в т.ч. Тихоокеанской

Цитирую: «Учёные знали, что геологические деформации, подобные разломам, происходят внутри континентальной плиты, но **даже не предполагали, что тоже самое случается и с океаническими**». (Работа [опубликована](#) в Geophysical Research Letters). По-моему, такое публичное свидетельство собственной «компетентности» в комментариях даже не нуждается. Если вы, «учёные», знаете, что под земной корой (точнее коркой) находится жидкая магма, то теперь спросите любого неграмотного ребёнка среднего возраста: **«Какая толщина ломается быстрее: тонкая или толстая?»** Вот и вся «учённость», которая абсолютно объясняет современный «научный» геноцидно-тектонический «прогресс». И главное, «учёные» не ответили на фундаментальный вопрос: **«Какова причина и механизм геологических деформаций?»** Последствия и без вас может увидеть полуслепая старушка и/или ребёнок.

Позже, как на подбор, Интернет «выплюнул» (я такое не ищущу!), что **«Обсерватория Земли НАСА, отражает оседание суши вдоль восточного побережья США»** и приводят там обоснования. Цитирую: «Когда люди осушают подземные водоносные горизонты или добывают природный газ из-под земли, оставшиеся после них пустые пространства рушатся, и земля опускается вниз. В таких местах, как Нью-Йорк, просадке способствует ряд факторов, в том числе мягкая земля, на которой построены многие дома, и сам вес зданий». В качестве последствий, приводится плавное затопление. **Вы считаете нам/миру, нужно идти в «прогресс» за ведущими лидерами и «учёными», у которых будут рушиться города по причине того, что они делают через ... от обратного: вначале строят, а потом выясняют последствия? Если к этому добавить навязываемый всему миру «прогрессивный» «ЗОЖ», показавший лидирующую смертность от COVID в мире в сочетании с абсолютным отсутствием (вообще ничего официального) какой-либо конкретики по всем жизненно-стратегическим позициям (мир, здоровье/ЗОЖ, иммунитет и т.д.), с нарастающими геокатаклизмами и абсолютным отсутствием конструктивных мер по их устранению, то это **прогресс или геноцид?** Это очень удобно прийти, извратить какой-нибудь регион, страну, а потом сказать: «Ой, мы ошиблись» и тихо от туда убраться, оставив после себя жертвы и проблемы. Надеюсь, ядерное оружие у вас спроектировано по другому, а то, повторюсь, частые желания его переиспытывать, наводят на мысль, что вы сами сомневаетесь в его надёжности и безопасности. Это даже хорошо, что именно американские «учёные» сами первыми публично изложили факты и причинно-следственные отношения. А теперь я/Русский доктор, благодаря Богу, **альтернативно утверждаю, причём уже не первый раз, что механизм приоритетно совсем другой** и до возможного затопления, **эти территории вначале подвергнутся (скорее всего, кратковременным, но мощным) значительным разрушительным землетрясениям (что сразу исключит просадку по механизму)** с другим продолжением. Каким? Если вы такие «мудрые» и «учёные» не выясните верный механизм, и не привлечёте «тупых» Русских – увидите, но, **в ближайшей перспективе, бояться вам нужно не затопления.****

Вы можете не обращать внимания на этот прогноз, но если я прав – то это сделают ваши печальные последствия. А чтобы всем была понятна наглядная степень «учёности» и механизм последствий, я предлагаю любому желающему взять шар из пластилина и надавить пальцем с одной стороны (проседание) и посмотреть динамику изменений. Если не понимаете, сходите в школу и посмотрите. Вот и вся «научная» «лаборатория» для тех, кто смотрит и видит. В том-то и печаль, что взявшись за «научную» «рационализацию» мира, **ваши/американские «учёные» не видят того, что способен увидеть ребёнок.** Небо рыдает, Вулканы кричат, Океан негодует, Земля трещит по швам, люди за последние годы уже почти сотнями мрут за одно геопроешествие, а тысячи отсаются без жилья, а вам, ведущим «спасителям мира», реально пофиг - у вас безбожный антирусский клин в башке. Никто не видит? Разве данное публичное разъяснение указывает на «никто»? **И пока – динамика Конца Света/геноцида «цивилизации» и ваших стран, с такими «спасителями мира» - предрешена** (ни конкретики, ни подтверждённо-проверенных конструктивных мер даже на остановку). **А если Конец Света предрешён, какие позитивные «перспективы» могут быть у ваших обеспеченных детей/потомков, государств и экономик? У вас есть «запасное» «стабильное» место? Вы сможете что-то решить/восстановить по факту разрушений, если не можете ничего сделать для остановки/сохранения?**

Ещё одно важное доказательное американское исследование, которое также непонятно откуда появилось на мониторе. Для меня. По-моему в «ПРОГНОЗЕ ПО ДЕМОКРАТИЯМ» я написал, что миром начинает управлять сборище придурков, обосновывая это тем, что при принятии решений их вообще не интересуют проверенные варианты и методики, и при этом они не имеют никаких конструктивных мер, на случай устранения собственных негативных последствий. Так вот, EurekAlert со ссылкой на исследование, проведенное Университетом Южной Калифорнии (США) и опубликованное в журнале Journal of Alzheimer's Disease пишет, что «Выводы ученых: болезнь Альцгеймера и связанные с ней деменции являются заболеваниями современной окружающей среды и образа жизни (искали упоминание деменции у древних греков и римлян)». Возникает логичный вопрос: **данное американское исследование подтверждает или опровергает моё Русское, более краткое и простое заключение, связанное с отсутствием конкретного ЗОЖ и/или его извращением? Да или нет?** А сама «учённость» и «зрение» исследователей у меня, как у доктора, вызывает определённые подозрения: **«А что без трудов древних греков и римлян этого не видно?»** Не сочтите за выпендривание, а за предложение, ради спасения жизни простых американцев и заодно экономии времени и средств, вы в следующий раз спросите меня: я в течении пару дней дам вам ответ и логические обоснования. Ну, а если Русская «придурковатость» не в тренде, ради вашего же спасения, предлагаю вам провести куда более актуальное исследование по проблеме: **«Почему с прошлыми политиками, которые не занимались антирусскими санкциями и чесоткой в кризисные времена, мир и ваши граждане жили более геостабильнее, перспективнее и радостнее? По каким Истинным критериям можно исключить у них «дефолт» в голове?»** Ведь уже доказательно известно, что пакеты антирусских санкций не делают ваших и европейских политиков умнее (у них как не было конкретных обоснований, конкретики и конструктивных мер, так они и не появились более чем за 70 лет коллегиальных заседаний), а жизнь их граждан становится с каждым месяцем всё де-прессивнее, иммунно-слабее и геофизически смертельно опаснее. **Не успеете – значит, вы не тем занимались.** А если вы не тем занимались, какие вы «учёные» и ведущие «лидеры»? И заодно хочу спросить простых американцев и европейцев: **«Так кто реально борется за вашу геостабильность на вашей земле?»** Ваши «конкретные» «учёные», политики, «здорово-охранильцы» и «судьи»? **Истина такова: здравому выбору – здоровые последствия, больному выбору – больные и, порой, печальные последствия, т.е. тело/страна/много клеток болеет (не имеет здоровья) потому, что им управляет неверное сознание/голова. Бог не тратит силы на безбожников, Его система так сбалансирована – что мы сами наказываем себя посредством собственных воз-мездий: травм, болезней, аварий/катастроф и/или преждевременной смерти. Пока человек стареет и остаётся смертен, система остаётся Абсолютно рабочей и безальтернативной.** Какие бы «молодильные» средства (причём на уровне «обнять и плакать») Человечество не придумывало, и как бы человек не ерепенился – **Божья система давит всех к сити смерти без одного сбоя в Истории** (не путать с персональными разрешениями!). С тем, что вылезет через сито, здесь рассматривать не буду: и объёмно, и, думаю, понятно, что Сито не делает из дерьма шоколад и/или после него не отмывают «изюм» для Бога.

Сама Модель геобаланса может быть реализована практически (натурально и/или на компьютере), но для этого нужны конкретики. А так как в мире целые армии судей, депутатов, юристов, «учёных» всех мастей, «здорово-охранильцев», которых ещё контролируют и нацбезопасности + у многих «высшие» «образования», «высшие» категории, то всем, если есть желание выжить, есть чем заняться. **Как так получилось, что у вас всех таких «высших» и «учёных» за столько лет нет не только Модели, а вообще ни ... чего и вы такие «научно-прогрессивные» с компьютерами, коллайдерами, электронными микроскопами и спутниками оказались намного слепее и глупее своих неграмотных предков?** (и это подтверждают американские! исследователи-«аналитики»).

Не согласны? Тогда покажите публично хоть один «**позитивный» «конкретный» «проверенно-подтверждённый» «альтернативный» «вариант».** Если его нет, то и спора с вашими «учёными» – нет. И от того, что вы будете коллегиально и/или трансконтинентально дружно чесать свои верхние и нижние полушария, он не появится – его просто нет и я это доказал. **Подпирайте небоскрёбы! Повторюсь - отмена уже невозможна, все возможности - вы про ... теряли.**

Вам поможет искусственный интеллект ?

Хотел эту тему включить отдельно в сборник «Бредовых идей» (возможно, продублирую), но думаю, для спасения «бога», в ход пойдёт всё. Выскочило на экране, что в ходе недавних «**Великих?** дебатов об **искусственном интеллекте** (далее - ИИ)» на Abundance Summit Илон Маск заявил, что «что вероятность конца света из-за вышедшего из-под контроля искусственного интеллекта составляет примерно 10–20%». С учётом обоснованности моего ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ, я вообще не понимаю сущности спора об опасности ИИ: **ЕСЛИ У ВАС НЕТ КОНКРЕТНОГО ПРОВЕРЕННО-ПОДТВЕРЖДЁННОГО КОМПАСА/МЕРКИ ИСТИННОГО ПРОГРЕССА и ЗОЖ, и КОНКРЕТНО-ПРОВЕРЕННОГО МЕХАНИЗМА РАДОСТИ, ТО КАКИЕ «КОНКРЕТНЫЕ» КРИТЕРИИ ВЫ ЗАДАДИТЕ В ПАРАМЕТРАХ ИИ и СПОСОБАХ ЕГО ПОЛУЧЕНИЯ? КУЧУ ГЕНОЦИДНОГО БЛА-БЛА ? На основании «конкретики критериев» «прогрессивных» новаторов, я даю вам 10 000% за предков**

всего мира и 100% лично за себя, что это **ОЧЕРЕДНЫЕ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-ГЕНОЦИДНЫЕ «РАЦИОНАЛИЗАЦИИ»/ИЗВРАЩЕНИЯ ИСТИНЫ** и пока «прогрессмены» не предоставят всё конкретно и публично, можете даже не подставлять уши и глаза под эту «научную» ... чушь. Проблема не в восстании машин, а в бреде заложенных параметров и спектре извращений после их реализации. Всё. Поэтому, Илон, в следующий раз смело называйте 10110%-10120%, ибо у вас есть Истинное обоснование. Иначе, теперь с учётом моего обоснования, любая бабушка, ребёнок и юзер с доступом в Интернет, смогут порвать «прогрессивность» многопроцессорной мощи ИИ, рвения и затрат в его «создании» и поржать над «величием» дебатов всего одним этим абзацем. **Предоставьте «конкретное» «альтернативное» «обоснование».** Удачи – безбожники. **Спросите у ИИ: «как исцелиться от соплей/ОРЗ».** А потом **ПРОВЕРЬТЕ! У вас на мониторах много чего виртуально нарисовано, потрогайте, это – не то!** А тем, кто заявляет и/или считает, что ИИ поможет ответить на вопрос: «Почему природа сходит с ума?», отвечаю публично, как доктор. Всё банально просто: с ума давно сошли вы (если он вообще был), а ваше упрямство, если х на годы, то=тупость (выраженная степень гордости) не позволяет вам этого понять, и ваша де-прессия (диагностированная или нет – не важно) с последующим переходом в энцефалопатию, будет тому очевидным для всех окружающих доказательством. Не согласны? Значит диагноз верный. Проверьте, только **начните с себя и покажите проверенную лично конкретику или ваша цель весь мир сделать геноцидно-энцефалопатным?**

Сроки?

Точные - мне не известны. Но, судя по общим публичным фактам евро-американских «учёных» (я этим интересуюсь лишь в общем и принципиально), **динамику мы увидим уже к ноябрю 2024г** (уже сомневаюсь, что без жертв падений). Этот эксперимент был мной тезисно напечатан до ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ и тогда я предполагал взять срок в 4 года. Но, учитывая, что после публикации ОБВИНЕНИЯ В ГЕНОЦИДЕ (22.04.2024. за пару часов до теракта в Подмосковье), буквально уже через 2 недели (05.04.2024) в Нью-Йорке произошло крупнейшее землетрясение за последидли годы, **я уменьшаю свой предварительный срок с 4 лет до 2,5 лет (до ноября 2026г.).** **Илон Маск заявил, что человечеству, в том числе и США, надо ещё 200 лет «прогрессировать», чтобы здесь всё убить и улететь на Марс, а заявляю, что ваш «прогресс» будет похоронен в течении 2,5 лет. Есть разница между 200 лет и 2,5 года ? Проверим публично на США: за кем Истина, а за кем бла-бла !?** Обычно, я безбожникам называю в срок 2 года, но **пока, ни один человек/собрание любого ранга не продержались и 1 года в том же духе после моего публичного заявления о воз-мездии, причём на фоне отсутствия такой быстрой динамики. Никто, ни одного исключения за более, чем 13 лет !** Мне даже интересно: Илон Маск, лидеры и «учёные» США, хоть все вместе, станут 1-м исключением или нет?

Символично, что речь идёт опять о 2-х небоскрёбах и осени. И **если бы вы, ведущие лидеры США, были верующими Богу, а не хитр...о прикрывались Господом, то вы бы ещё тогда увидели в этом Божий знак.** Но так как вы этого не сделали, то **сами подготовили себе воз-мездие (воздача мзды) за свои «рационализации» Истины, ЗОЖ и продавливания своих извращений по всему миру.** Вы годами слепо-упрямо, что уже=тупо (не взирая на динамику последствий) давили и давите санкциями другие экономики (лидеры не страдают), делая простых граждан ещё беднее «мудро» надеясь, что они с лопатами и граблями, и в трусах пойдут на вооружённую защиту политиков? Замечательно. Скоро такие люди будут ждать и проклинать вас и здесь, и в вашей стране. Кто вас накажет? Бог, Русские, Мусульмане и др. или вы сами себя? Моей заинтересованности в разрушениях, нищете людей и кризисе нет. Я мог бы ждать, ничего не предпринимая, как вы, а потом злорадствовать по факту. **Здесь изложена реальная катастрофичная цепь логических последствий, к которым ваши/евро-американские ведущие лидеры мира сами добровольно «мудро» и «научно» несутся без тормозов, а я лишь собираюсь воспользоваться их походом для публичного мирного глобального эксперимента и разбирательства.** Делаю акцент на различии того, как это делается в Православии: никаких терактов, насилия, давления, фанатичных жертвоприношений и/или молитв к Богу для вашего наказания – **чистая вера и терпение: воз-мездие страны генерируется безбожностью и/или безразличием их ведущих лидеров к Истине.** Проверим?! Вы же столько веков хотели доказать свою демократическую бла-бла правоту миру и, особенно, Русским. Ваше желание сбылось!

Лучшие возможные грубые перспективы при условии подключения Русских (пока готовил, выскочило, что Конгресс США выделил 61 млрд. на антирусскую войну на Украине. Поэтому, вношу коррекции: **ваши/американские лидеры ещё раз публично зафиксировали и отказались от возможности избежания воз-мездия для своей страны и мира, несмотря на публичное ОБВИНЕНИЕ В ГЕНОЦИДЕ): 2024-2025гг. – разгон геонестабильности (климатической и тектонической + сопутствующие жертвы, разрушения, голод и болезни) с началом обрушения небоскрёбов во всём мире, 2026-2027гг. – инерционное продолжение (при условии перемирия, иначе – ускоряемся дальше).** Итого: **2028г – ближайшая надежда на изменении динамики.** Проверьте, «учёные» «мудрецы» мира, свою «научную» безбожность на собственных странах !

Это безбожные лидеры считают, что храмы их предков «случайно» разрушаются просто так. И хотя я и так публично в общем доказал тупость таких безбожных выводов с диагнозом, но я могу это сделать очень подробно – а это очень серьёзное обоснование на адские «ку-ку-сики» (подробнее в ОБВИНЕНИИ В ГЕНОЦИДЕ). **Ни о каких 200 годах «прогресса» Илона Маска, с такой глобальной геноцидной геодинамикой вообще и в США в частности, и речи быть не может!** И чистая логика фундаментальной физики ваших предков и реальных учёных указывает на то, что даже если вы объединитесь всем миром, **у вас Просто/Абсолютно нет никаких реальных шансов против одного Русского доктора с Богом, ибо у вас, как всегда, нет абсолютно никакого конкретного обоснованного проверенно-подтверждённого конструктивного плана от наведённого глобального демократического «геогеморроя» даже в собственной стране.** С такой «мудростью» и «учёнстью», такой позитивный план теоретически фундаментально невозможен (это можно доказать, причём несколькими вариантами), т.е. **у ваших лидеров нет абсолютно никаких конструктивных рычагов смещения геодинамики** (более того, они публично усугубили геодинамику) и тем самым **они сами обрекли своего «бога» и экономику на крах.** **Чтобы получить что-то Истинное без кавычек, вначале нужно найти способ снять кавычки со своих (а не с чужих!) качеств и лишь тогда, у вас появится Истинный шанс (не гарантия!) на Истинный результат!**

С Русскими Православными, некогда приятный тик-так, скоро будет бить в головы ведущих лидеров мира и стран, как Кремлёвские куранты, а бегущие цифры/стрелки – станут окружающей западней про-Гресса на Его «подводной лодке». **«Альтернативное» место, где вы кому-то нужны, у вас есть? Если нет, то, извратив последнее, вы сами вычеркните свою нужность в этом мире.**

2-ю часть «Долларового и не только геобалета», постараюсь добавить до лета.

Хотел отложить тему на потом, но геодинамика **вынуждает (а в этом и есть вера, следить за курсом и динамикой дел/принципов Истинного Бога) «застолбить последнюю мощь «бога»-доллара»** перед публичным полётом с небаскрёба. **На память антирусским безбожникам.**

Теперь скажите Русские/Славяне, что быть Православным верующим, соблюдать Посты – «скучно». Только успевай разбираться и отбиваться от прибывающего «шастя» со всех сторон.

Хотел, хотя бы часть, закончить к ночи пятницы, но уже нормально за полночь и решил уже в субботу. До сна пришло очень практичное предложение. С данным экспериментом **открывается неисчислимое количество персональных экспериментов-проверок для каждого**, начиная с себя, близких и заканчивая боссом и даже нацбанком страны. Вы верите, что доллар рухнет? Научитесь отвечать самому себе честно – согласитесь, обманывать себя, мягко говоря, глупо. Потом, можете проделать то же самое на окружающих, сославшись на такого «авторитета» в финансах, как я. Меня – унижат, над вами, в лучшем случае посмеются, а то и пошлют. Так вот, **если вы не готовы проявить терпение (а терпение ВСЕГДА унижительное, иначе – это не терпение, и не Истинная вера) в 2,5 года, то вы пока точно маловерный и пока никого в семье, в своём окружении вы надёжно убедить в своей позиции не сможете.** Гнев – бывает разный и раз есть Гнев Божий, то тем более люди, обладающие значительно меньшим терпением, впадают в него быстрее. Здесь и без гнева уже хватает, поэтому здесь рассматривать не буду. Повторюсь (это есть в другом разъяснении, но чтобы уже никуда не посылать), чтобы необратимо мирно привлечь/изменить со-знание человека, детей, окружающих **нужно доказать результатом лично и ориентируйтесь на срок ≈ 7 лет** (это если вы не монах, священник и/или судья: там, как минимум х на 2). **А Истинный результат в динамичном мире складывается из Истинных конкретик и Истинных/Верных коррекций** (иначе – либо бла-бла, если без конкретик, либо – фанатизм, если без коррекций). А чтобы они появлялись, росла и крепла ваша вера, результаты **нужно ставить прогнозы-эксперименты**, сверять их динамику с Истиной и опытом предков. И понятно, раз жизнь одна и она утекает, надо сначала использовать те возможности, которые рядом. Если вы их игнорировали, то кого вам винить? Запустите несколько потоковых экспериментов, в зависимости от своих возможностей, и поверьте, скоро крепкий/детский сон станет вашим первым реальным с-Часть-ем (это не ирония, никто в мире пока не сформулировал Истинные компоненты детского/Божьего сна и все пожилые люди вам скажут, что бессонница – это тяжело и детский сон – это дар Божий, просто после детства, его нужно заработать, и даёте это просто очень и очень трудно). **В принципе, жизнь человека сводится к тому, чтобы заработать к старости то хорошее, что было у него в детстве, только на халяву.** И каждый может это проверить. Хотя доказательство банально: все пожилые любят детей за то, что они ещё не растеряли то, что подарил им Бог, как аванс.

Символично, что данный эксперимент публикуется в Лазареву субботу. Видимо, что Тех, Кого мир уже «похоронил», ещё выйдут к Свету, став его публичным ОБВИНЕНИЕМ и КРАХОМ ИХ БЕЗБОЖНОСТИ НАВСЕГДА. ПРОВЕРИМ ? «Бойтесь своих желаний – они могут сбыться».